
Protokoll fört vid styrelsemöte med Värmland-Dalslands Båƞörbund 2023-09-
11 kl 18.00 i Vuxenskolans lokaler i Åmål 

Närvarande: Lars-Göran Kring, Owe Lindström, Per Edberg, Clas-Göran Ekberg, Ulf LiƩorin, ll, 
Anders Hansson, SƟg Persson, Ronnie Åkerstedt och Thorsten Born. 

Övriga deltagare: Karl Axel Wennerstrand, Anna Kröll Åmåls Motorbåtssällskap, Ulrika 
Halfvordsson ÅMS, Per Boström Segelsällskapet Åmålsviken, Ingvar Dyberg SSÅV och Marita 
Gillberg SSÅV,   

 

§ 1 

Mötets Öppnande 

Vår ordförande Lars-Göran Kring hälsade alla närvarande välkomna Ɵll dagens styrelsemöte. 

 

§ 2 

Dagordningen 

Det av ordförande utskickade förslaget Ɵll dagordning godkändes. 

 

§ 3 

Godkännande av föregående protokoll 

Sekreteraren läste upp protokollet, som godkändes av ledamöterna.  

 

§ 4 

Kassörens rapport 

Vår kassör kunde inte närvara på mötet men har skickat en resultat och balansräkning, 
resultatrapporten pekar mot eƩ överskoƩ på ca 28 000 kr, balansräkningen visar aƩ vi har 
Ɵllgångar på ca 250 000 kr. 

 

§ 5 

Sekreterarens rapport 

Sekreteraren har inget aƩ rapportera 

 

 



§ 6 

Ordförandens rapport 

Ordförande rapporterade om det nya regelsystemet med avfallshanteringsplaner som skall 
finnas hos alla båtklubbar. InformaƟon har gåƩ ut från SBU via båƞörbunden Ɵll alla 
båtklubbar. Elsäkerhetsverket har också skickat ut anvisningar Ɵll alla båtklubbar om vad som 
gäller när det handlar om elsäkerhet. Alla båtklubbar skall utse en elsäkerhetsansvarig, och 
uƞöra regelbundna egenkontroller. 

 

§ 7 

Rapport från SBU 

Per, som siƩer i SBU:s styrelse redovisar det nya hemsideskonceptet som föreningarna kan få 
Ɵllgång Ɵll via SBU. Per pratade också lite om BAS, där ju Per är utbildare. BAS-supporten 
skall snabbas upp genom aƩ fler BAS-coacher kommer aƩ kunna hjälpa Ɵll. 

SBU har webbinarier i olika frågor, och informaƟon om deƩa sker via SBU:s hemsida bl. a 

SBU:s organisaƟonsutredning, som ƟllsaƩes på Båtriksdagen rullar vidare, enkäter har gåƩ ut 
Ɵll alla båtklubbar med frågor om hur vår organisaƟon skall se ut i framƟden. 

Per påminde om den fond som finns hos SBU, där man kan söka pengar Ɵll 
ungdomsverksamhet. 

 

§ 8 

Segelsällskapet Åmålsviken 

Företrädarna för SSÅV redovisar sin verksamhet.  

Föreningen har för närvarande ca 400 medlemmar, och en begynnande ungdomsverksamhet 
med jolleverksamhet. Kontakter finns med Värmland/Östergötlands Segelförbund. 

Föreningen har gåƩ med i ”Segelallsvenskan” som är en seglingsform med strikta regler som 
skall främja familjesegling. 

Den populäraste verksamheten är de så kallade ”fikaseglingarna” som man har varje Ɵsdag 
under säsongen, ”Succé”. 

Under vintern bedriver man utbildning som är relevant för båtägare. 

Klubben driver kommunens friƟdsbåtshamn, med ca 700 platser, man har tagit över kranen 
från kommunen och renoverat den, man lyŌer båtar upp Ɵll 6 ton med ok. EƩ seniorgäng 
finns i hamnen, som på många andra ställen, och dom ställer upp när det behövs eƩ handtag 
i hamnen, eller för ungdomarna i seglingsverksamheten. 

 



§ 9 

Åmåls Motorbåtssällskap 

Föreningen satsar mest på sin klubbholme, där man prioriterar verksamhet som gynnar 
barnfamiljerna. Klubben har bara kvinnor i styrelsen. 

  

§ 10 

Höstens verksamhet 

Höstens verksamhet kommer i huvudsak aƩ bestå i dom fem träffar som vi planerar, där vi 
skall träffa så många båtklubbar som möjligt. 

 

§ 11 

Nästa möte 

Nästa möte blir 2023-10-09, förhoppningsvis i Karlstad, hos Karlstads motorbåtsklubb på 
Heden. 

 

§ 12 

Avslutning 

Då inga yƩerligare frågor föreligger så tackar ordförande för idag och förklarar styrelsemötet 
för avslutat. 

 

Åmål 2023-09-11 

Vid protokollet 

 

Thorsten Born   Lars-Göran Kring 

Sekreterare    Ordförande 

 

 

 

 


